
Language: Chinese (Traditional)

Day: 1

2014 年 7 月 8 日，星期二

問題 1. 鶆 a0 < a1 < a2 < · · · 彩˙鯳袘裴襯襯釚〓 憲 メ63ɚ㌶湓裴襯 n ≥ 1 ぷ

an <
a0 + a1 + · · ·+ an

n
≤ an+1.

問題 2. 鶆 n ≥ 2 ∩裴襯〓Ķケ㌶⒟㤗 n2 ⒟†ゅ化亖エ耇へ湓 n × n 姝狌〓J n ｶノ〇像63

姝狌湓化亖淫 揃ϛ鈸㌶釚î鈸㌶訠 っ病㌶ｶノ〇 34袪雚∩〉チ像∃〓龒ヤ﨟微㋲湓袘裴

襯 k 揃ϛP鈸㌶䧺 n ｶノ〇湓〉チ像∃ 56ヤ﨧 k × k 湓袘化㍽ 7湓 k2 ⒟†ゅ化亖淫

琡病ノ〇〓

問題 3. 63蕙3/11 ㍽ ABCD 淫 ∠ABC = ∠CDA = 90◦〓鶆 H 彩㤗 A ﾝ BD ㌇W趲湓W

〓嗤 S, T 戓 諸鉙ゅ貨 AB ,2 AD ㎝ ぷ H 嵠63㎜駪㍽ SCT 愰 ℡

∠CHS − ∠CSB = 90
◦, ∠THC − ∠DTC = 90

◦.

憲 獫趲 BD 彩㎜駪㍽ TSH ㋡Ë42湓諶趲〓

Language: Chinese (Traditional) 考試時間：4 小時 30 分
每題 7 分



Language: Chinese (Traditional)

Day: 2

2014 年 7 月 9 日，星期三

問題 4. 鶆 P,Q 戓 嵠63 駪㎜駪㍽ ABC 湓 BC ㎝ ぷ ∠PAB = ∠BCA î ∠CAQ =

∠ABC〓Ǖ M,N 戓 諸鉙嵠63獫趲 AP ,2 AQ ㎝ 揃ϛ P ∩ AM 湓淫 ↓Q ∩ AN 湓淫 〓

憲 獫趲 BM ,2 CN 湓賭 嵠63㎜駪㍽ ABC 湓㋡Ë42㎝〓

問題 5. P鈸⒟袘裴襯 n 殖聳 訠 渞訠ア㊮∩ 1

n
湓𦧝ア〓蓬舚27病 ㋥⒟ 玞湓𦧝ア

(晥ア㊮㎏㌶27㎏ﾘ) 晥鑌㊮微㋥∩ 99 +
1

2
〓 憲 ｻ嘲J 摑𦧝ア諸へ 100 6ま肇T6 揃

ϛ鈸㌶6𦧝ア湓鑌㊮微㋥∩ 1〓

問題 6. チ ㎝湓㌶耇獫趲 偊晥淫甕戓噩㎏チ訠↓甕㎜噩㎏昕 﨩雚 耇獫趲ゅ貨㌶ジュール

ゅ響〓ゅ貨㌶ジュールゅ響湓獫趲耇 Jチ 諸*へ偊タúレ 晥淫病摑úレ湓 頖彩病 湓 摑

úレ雚∩袪獫趲耇湓病 úレ〓 憲 P甕き ㋫㋲湓 n 湗ｻ嘲63ゅ貨㌶ジュールゅ響湓 n 噩獫趲

耇迣 ｢142T
√

n 噩獫趲庱㎝渀º 揃ϛ袪獫趲耇琡病甕ッ病 úレ湓 憭13憘彩渀º〓

鷮 﨟湓胾毌淫 34毌
√

n ™へ遜 c
√

n ⺪￤か襯 c 靴㊮舚腿諸襯〓

Language: Chinese (Traditional) 考試時間：4 小時 30 分
每題 7 分


